

# 全运礼仪小姐内衣秀

■礼仪小姐吃香 ■商家重金邀演  
■网友恶评如潮 ■组委会不知情

全运会礼仪小姐受到了不少商家的青睐。昨天某网站报道称,近日济南某商家进行专场的内衣展示活动,就不惜投入重金邀请部分全运会礼仪小姐来到现场走T台。这一消息在网络上传开后引起一片热议。

## 选拔标准不低于奥运

每逢大型体育赛事,礼仪小姐都是一道靓丽的风景线,同时也是媒体关注的焦点。毕竟在这个眼球经济的时代,美女总能吸引大家的目光。在济南举行的十一运会的礼仪小姐选拔,据说其标准丝毫不低于去年的北京奥运会。

全运会礼仪小姐在全运会期间,将担任会场引导、颁奖以及为各代表团提供礼仪服务等。据了解,全运会的礼仪小姐大都来自济南以及各赛区高校。据一位组委会负责培训礼仪小姐的官员介绍,全运会的礼仪小姐大都来自各高校以及职业学校的空乘以及宾馆服务专业。因此在形体以及礼仪等方面,她们都有一定基础。

本届全运会的礼仪小姐,组委会并不像过去一味地追求身材高挑,为了展示山东女孩的亲和力,组委会要求,礼仪小姐的身高只要在1.68米-1.7米之间就可以了。和过去礼仪小姐专找模特专业的学生相比,这个观念可谓是全新的理解。该官员说:“女孩子个子太高,颁奖的时候,还穿着高跟鞋,这很容易给运动员以及颁奖嘉宾一种身高上的压抑感。除了模特专业的学生外,练过芭蕾的女孩子,我们也不录用。因为练过芭蕾的女孩子虽然形体很好,但是走路的姿势大多外八字,而且已形成习惯,很难纠正。可以说,我们选拔礼仪小姐的标准丝毫不低于去年的奥运会。”

## 商家重金邀演内衣秀

昨天,据网络报道,近日济南某商家进行专场内衣展示活动,为了吸引眼球,特意花重金请来部分全运会的礼仪小姐到现场走秀。商家认为,全运会礼仪小姐素质高,形象好,虽然价格比一般的模特要贵,但是随着全运会日益临近,光是他们的身份

特派记者 付智勇  
(快报青岛电)



笑得很甜



摆POSE很专业



礼仪小姐也性感



内衣设计很大胆

### [网友评论]

#### 有人批评

山东潍坊网友:全运会形象全被毁了。

深圳罗湖网友:山东组委会要钱不择手段,就不怕破坏形象?负面影响大啊!就这德行,悲哀!

山东淄博网友:我感到强烈的恶心。等到全运会开始的时候,是不是光让人家想象你们穿内衣的样子?这么做是侮辱全运会的形象。要求重选全运礼仪小姐,我们不喜欢这样的“小姐”来侮辱大众!

陕西西安网友:不知道现在的人都怎么啦?不暴露难道就不是礼仪小姐了?

#### 有人评判

浙江杭州网友:一个字——肥。

湖北武汉网友:身材不怎么样。

#### 有人褒扬

吉林敦化网友:啊呀,我都流鼻血了!

江苏常州网友:你还别说,看着还真比职业模特舒服。

#### 有人调侃

上海网友:嗯,我们吃饱穿暖了。繁荣呀!

#### 有人分析

山东青岛网友:什么19所高校选出来的……都是模特公司的半职业模特!

(以上网友评论均摘自网易论坛)

亚锦赛中国男排不敌伊朗队

中国男排主帅:吃了年轻的亏



陈平(左)扣球以一敌三

在取得亚锦赛两连胜后,中国男排昨天迎来了劲旅伊朗男排。最终,中国男排苦战五局以2:3不敌对手。

亚锦赛前,中国男排曾和伊朗队在太仓打过两场热身赛。第一场中国队完胜,第二场以替补出战的中国队以2:3败北。

周建安赛后对队伍整体表现表示满意,但对球员拦网失准以及失误过多有些在意,“年轻小伙子们整个状态出早了,有点收不住。”周建安表示,队员因为年轻吃了点亏,但他强调,“这不是我们输不起的一场球,下次碰他们,我们有信心取胜。” 快报记者 付智勇

有媒体报道赵云入选国家队

中国女排领队:没听说这件事

江苏女排主力二传入选中国女排了?昨天,有媒体报道称,中国女排在亚锦赛后的人员微调已经完成,替补二传八一队的沈静思将离队,而江苏女排的队长赵云将调入国家队。

就此,昨晚记者致电中国女排领队、排管中心副主任李全强,李全强对传闻感到有些诧异,他说:“我正在山东为即将开

始的全运会比赛做一些赛前准备工作。我不知道赵云入选国家队的事情,哪里来的消息呢?”

随后记者试图联系赵云本人,但其手机始终没人接听。江苏队方面也表示并未接到征调赵云的消息。据了解,本届全运会后,江苏队二传赵云就准备退役了,她已联系好退役后的工作去向。 快报记者 付智勇

李娜成费德勒同门师妹

世界著名经纪公司IMG近日宣布和亚洲头号女单李娜签约,李娜凭借其出色的成绩和在中国的影响力被领先于全球的娱乐及体育经纪公司慧眼识中,成为IMG旗下包括费德勒等大牌明星中的一员。

作为网坛最顶尖的管理公司,IMG旗下拥有众多超级明星:费德勒、纳达尔、莎拉波娃、大威、布雷克。此外,IMG还是全球很多重要赛事的管理公司,其中包括索爱公开赛、澳网、清奈、温网等。

新体

马萨练习卡丁车

在匈牙利大奖赛遭遇事故的巴西车手马萨昨天重新坐到了方向盘前,他驾驶卡丁车绕圣保罗的赛道跑了5圈,但由于天降大雨,马萨只跑了5圈就终止了训练。

马萨上周表示,今年11月29日他将争取像往年一样参加在巴西举行的卡丁车赛。同时他还透露,如果条件允许,他希望能在今年11月1日的阿联酋站赛场上复出。 据新华社

江苏羽队获赞助

世界网羽品牌YONEX赞助江苏省羽毛球队的新闻发布会昨天在南京体院举行,YONEX正式成为江苏羽毛球队冠名赞助商。发布会上,南京体院院长张雄说:“江苏羽毛球队是唯一获得羽毛球所有项目世界冠军的队伍,实力首屈一指。”张雄表示,江苏羽毛球队即将征战全运会,他们的实力之强、阵容之全将展现在世人面前。 实习生 韩飞周游

# 红山牌档街有“红”菜,国庆中秋大献礼

联手天目湖啤酒,劲推精彩活动

国庆中秋双节即至,这是中国人举国同庆、亲朋欢聚的好日子。红山美食牌档街为您特别准备了60道特色美食,并且特别开通“美食直通车”,24小时不歇业,让您不必东奔西跑,走遍街区,就可以大饱口福。

## 汇聚特色美食, 风景这边独好

要说这红山牌档,现已成为南京最具特色的餐饮地标,这里集聚了大江南北特色美食近百家,而且每家特色饭店都是八仙过海,各显神通,可以说是各有各的特色、各有各的绝活。概括起来,红山牌档可以用“专”、“

特”、“靓”、“净”四个字来形容。

先说“专”,红山牌档占地约1.4万平方米,拥有商铺300多家,是目前南京“牌档第一街”。而且,这里的“老淮扬”、“王家大院”、“湘满天下”、“无米也香”、“味庐”、“大食堂”、“刘大土菜”、“晓庄第一家”、“老张腰子店”、“鸡头大排档”、“胖鱼头”等等,都是南京特色饭店中叫得出的字号,在本地市民中拥有良好的口碑,可以说,红山牌档在专字上做足了功夫,不但有数量更有质量。

再说“特”,红山牌档集聚了的特色餐饮可以说在本地首屈一指,正宗南京菜,特

色大盆菜、特色川菜、湘菜、淮扬菜、海鲜、烧烤、麻辣烫等等,传统风味、特色菜肴应有尽有。走进红山牌档,您会真真感受到什么叫东西南北美食荟萃。在这里,您要做的就是放松心情,尽情享受人间的饕餮大餐。

最后说说“靓”和“净”,传统的中小特色饭店最缺的是什么,最缺的就是良好的就餐环境,而红山牌档一改过去中小特色饭店“脏乱差”的旧形象,每家店铺都经过精心装修,上档次、够品位。同时,红山牌档还在街区专门铺设了统一的油烟排放管道,设置了风机、净化器、隔油池等,并由专人负责卫生管理,确保街区有舒适洁净

的用餐环境。所以,很多来红山牌档消费的客人有这样的感觉,这里是低消费价格,高享受档次。

## 联手天目湖啤酒, 劲推精彩活动

节日期间,为庆祝新中国成立60周年,并答谢广大

## >部分特色美食推介

胖鱼头特色:天目湖大鱼头  
太和海鲜城特色:清蒸石斑鱼  
高淳土菜馆特色:固城湖小杂鱼  
六合土菜馆特色:六合头道菜  
蜀香阁特色:九寸鹅掌  
辣子村特色:双椒鸡  
鸡头大排档特色:王牌鱼籽鱼泡  
胖子兄弟烧烤特色:碳烤生蚝  
晓庄第一家特色:田螺烧鸡

消费者对红山牌档和天目湖啤酒的喜爱,红山牌档联手天目湖啤酒推出系列精彩的活动。其中,10月3日到10月4日,持当日红山动物园门票到红山牌档任何一家饭店消费的客人,即可获赠两瓶天目湖麦香啤酒。同时,在10月4日晚18:30,红山牌档街区内

还将举行“真山真水好啤酒——为中国干杯”大型主题活动,届时,不但有精彩的歌舞节目,更有充满豪情的天目湖啤酒速饮王大赛,让消费者在红山牌档吃得痛快、看得精彩、玩得过瘾!

南京红山牌档咨询电话:  
15851811118

老张腰子店特色:特色腰片  
王家大院特色:碧波浪花鲈鱼  
明昇记特色:川香明富螺  
龙亨特色:金牌吊烧鸡  
湘满天下特色:川香蛇排  
成和盆菜馆特色:泡椒牛蛙  
第二家特色:鹿茸炖猪手  
晓庄盆菜馆特色:看家狮子头  
老淮扬特色:淮老软兜  
大胡子烧烤特色:手抓羊肉  
锅庄特色:红焖牛蹄  
宣城饭店特色:阳水三宝  
无米也香特色:川香爬爬虾  
味庐特色:蒜香小炒骨  
大食堂特色:地锅鸡  
刘大土菜馆特色:猪尾烧鸭肫  
蚝粥馆特色:砂锅粥